
Παράνομες χρηματοδοτήσεις ψάχνουν οι Εισαγγελείς

Στο στόχαστρο των Οικονομικών Εισαγγελέων μπαίνουν όλες οι εταιρείες που,
μέσω του Υπουργείου Ανάπτυξης, εισέπραξαν επιδοτήσεις , προνομιακή
χρηματοδότηση ή συγχρηματοδότηση από ευρωπαϊκά προγράμματα, προκειμένου
να εντοπιστούν περιπτώσεις που έλαβαν παρανόμως χρηματικά ποσά.  Η έρευνα
που διέταξαν οι Εισαγγελείς
Γρηγόρης Πεπόνης
και
Σπύρος Μουζακίτης
για φαινόμενα διασπάθισης δημοσίου ή προερχόμενου από την Ευρωπαϊκή Ένωση χρήματος
από εταιρείες, θα διεξαχθεί μέσω των αρμόδιων υπηρεσιών του ΣΔΟΕ σε όλη την χώρα και
για την περίοδο από το 2004 έως σήμερα.
Στόχος είναι να διαπιστωθεί εάν «εταιρείες- φαντάσματα» ή και υφιστάμενες εταιρείες
έλαβαν χρήματα για σχέδια επενδυτικού ή αναπτυξιακού χαρακτήρα, χρήματα τα οποία δεν
διατέθηκαν για τους λόγους που χορηγήθηκαν.
Στο Εισαγγελικό γραφείο έχουν ήδη φθάσει πληροφορίες για περιπτώσεις, κατά τις οποίες
υψηλές χρηματοδοτήσεις μετατράπηκαν σε προσωπικές περιουσίες, όπως σκάφη αναψυχής
και πολυτελή αυτοκίνητα.
Ήδη, οι δύο Εισαγγελείς, που σε συνεργασία με το Υπουργείο Ανάπτυξης έχουν στην
διάθεση τους τον κατάλογο όλων των εταιρειών που εισέπραξαν χρήματα από επίμαχα
προγράμματα, έχουν κατανείμει το υλικό στις 13 περιφερειακές διευθύνσεις του ΣΔΟΕ.
Η εντολή τους είναι να ξεκινήσουν άμεσα οι έλεγχοι για τη νομιμότητα των
χρηματοδοτήσεων και για τον τρόπο διάθεσης των ποσών.
Με την εντολή τους οι Εισαγγελείς ζητούν να πληροφορηθούν ανάλογα με την περίπτωση:
• Αν τα χρήματα διατέθηκαν τελικά στους σκοπούς για τους οποίους δηλώθηκαν και
εγκρίθηκαν.

 1 / 2



Παράνομες χρηματοδοτήσεις ψάχνουν οι Εισαγγελείς

• Αν τηρήθηκαν τα ποσοστά της επένδυσης όπως προβλεπόταν στα σχετικά προγράμματα.
• Αν δικαιολογούνται τα έξοδα των εταιριών ή εκδόθηκαν πλαστά ή εικονικά τιμολόγια.
• Αν προσελήφθη προσωπικό για το οποίο χρηματοδοτήθηκαν κάποιες εταιρείες.
Οι αρμόδιοι υπάλληλοι κάθε περιφερειακής διεύθυνσης του ΣΔΟΕ έχουν εντολή να
ξεκινήσουν τους ελέγχους και την διασταύρωση στοιχείων από τις εταιρείες που
εμφανίζονται να εισέπραξαν μεγάλα χρηματικά ποσά.

  

Πηγή: ΑΜΠΕ
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